



Жительница Белгородского района подозревается в причинении смерти супругу

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы Белгородского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 21 мая 2021 года подозреваемая со своим супругом и общим знакомым распивали спиртное в домовладении села Пушкарное. Около 8 вечера супруг отправился за покупками, по возвращении супруга стала упрекать его в длительном отсутствии. В ходе возникшей словесной ссоры подозреваемая взяла фрагмент металла и ударила мужа в шею. После случившегося вызвала скорую помощь, однако от полученной травмы 47-летний потерпевший скончался в больнице. При оперативном сопровождении сотрудников уголовного розыска ОМВД России по Белгородскому району подозреваемая была задержана в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом.

23 мая 2021 года от супруги погибшего поступила явка с повинной. В ходе допроса она дала признательные показания, которые с участием свидетеля проверены на месте происшествия и в ходе очной ставки. В ближайшее время следователь предъявит ей обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом. Перед судом будет возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1572817>